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Dansk Cyklistforbund, Hillerød afdeling,  

Referat fra bestyrelsesmøde 6. maj 2026 
 

Deltagere: Hanne, Leni, Henrik, Ole, Jesper. Afbud: Patrick 

 

 

1. Referent 

Jesper blev valgt til referent. 

 

2. Referat fra sidst (14/4) 

Referatet blev godkendt.  
 

3. Nyt fra Trafik- og mobilitetsudvalget 

Der er møde i TMU i dag, så af gode grunde ikke noget referat endnu. 

 

4. TMU prioritering af cykelstier 

Udvalgsmødet den 4. marts har et punkt 6 om prioritering af cykelstier. Igangværende og 

planlagte projekter er: 

 Frederiksværksgade/Slotsgade 

 Langs Peder Oxes Allé til Banestien 

 Langs Brødeskovvej 

 Cykelstirabat på Brødeskovvej 

 Frederiksværksgade, under motorvejen 

 Sti til Enebakken 

  

Stier, der ikke har finansiering endnu: 

 Cykelsti på Milnersvej 

 Stiforbindelse mellem Gørløse og Sigerslevøster 

 Favrholm, Skolesti Hanebjerg Skole 

 Sti fra Ny Hammersholt til Favrholm station 

 

Udvalget besluttede 4. marts at prioritere cykelsti på Milnersvej, og at forvaltningen skal vende 

tilbage med sag omkring: 

 

 Favrholm, Skolesti Hanebjerg Skole 

 Sti fra Ny Hammersholt til Favrholm station 

 

Vi skal på vores møde med forvaltningen høre nærmere om både igangværende og planlagte 

projekter. På vores næste bestyrelsesmøde skal vi kigge på missing link listen. 

 

5. Cykelture 2026 status 

Vi har nu haft to cykelture. Den første gik mod Hanna Halerod ved Allerød og var rigtig fin med 

besøg på Louise T Galleri i Hammersholt. Der var 14 deltagere. På den anden tur til 

Fredensborg-Sørup var der 6 deltagere. Der blev givet is her. Det virker rigtig godt, når der er 

lidt oplæg undervejs. Det kan være en udfordring at få tempoet til at passe for både elcykler 

og ikke-elcykler. Vi kan overveje til næste år at lave en ren elcykel-tur eller rettere en med 

højere angivet hastighed. 

 

Næste tur er søvejen Holte-Birkerød den 19. maj. Ole laver en prøvetur for at være sikker på 

ruten. 

 

Efterfølgende tur er 2. juni til Esrum Kloster over Nødebo. Henrik har prøvekørt den. Den er 

lang, så tiden kan blive en udfordring.  
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Der er nu brugt 190 kr. ud af de i alt 1200 kr. vi har til cykelturene. Henrik køber drikkevarer 

med til turen 2. juni. 

 

6. Møde med forvaltningen 

Henrik har meldt tilbage, at vi godt kan den 25. juni kl. 16, og de har kvitteret. Fra 

forvaltningen kommer May, Laura og Jørgen. Både Hanne, Henrik, Leni, Jesper og Ole vil gerne 

deltage. Henrik skriver, at vi holder møde 3. juni og efterfølgende sender vores forslag til 

emner.  

 

7. Cykeltur med forvaltningen 

Vi bør have forslag med til mødet den 25. juni. Et forslag kan være torsdag den 20. august. Et 

alternativ kan være 17. september.  

 

8. Opdatering af vores 2 ønskelister 

På listen over ”forslag til billige forbedringer”: 

 

1. Ingen forbedringer ift. cykelparkeringer, så stadig aktuel  

2. Stadig aktuel 

3. Stadig aktuel 

4. Er lavet 

5. Stadig aktuel – også godt emne til cykelturen med forvaltningen 

6. Der er kommet ny belægning på Langesvej, men den er ikke sikker. Vi kan nævne 

generelt, at det er et problem at vi har trafikveje med 50 km/t, hvor der ikke er 

cykelstier. Nedsat hastighed på Langesvej indgår som punkt 11. På Løngangsgade er 

der kun lappet huller, og den fastholdes. Den er også et emne til cykelturen. Punkt 9 

om parkeringsforbud rykkes op, så de to punkter står sammen 

7. Stadig aktuel 

8. Stadig aktuel og emne til cykelturen 

9. Stadig aktuel 

10. Stadig aktuel og emne til cykelturen 

11. Stadig aktuel 

12. Stadig aktuel 

13. Skal tjekkes, Industrivænget er tilsyneladende 40 km/t 

14. Stadig aktuel 

15. Stadig aktuel 

16. Stadig aktuel, men det er parkeringslommer og ikke buslommer 

17. Stryges 

18. Rampe på Frederiksgade op til gågadearealet 

19. Rampe på Slotsgade ved Fisketorvet 

20. Rampe til cykelstien på yderste del af Skovledet lige ved rundkørslen 

 

Fra listen kaldet ”Ønskeliste” kan vi slette Frederiksværksgade/Slotsgade plus Brødeskovvej. 

De andre er stadig aktuelle. Henrik opdaterer listerne.  

 

9. Debat om billige busser 

Leni har sendt kommentaren ind, men den er nok blevet ”overhalet indenom” af artiklen med 

borgmesteren 23. april. Vi bør lægge alle vores indsendte indlæg op på vores hjemmeside. 

 

10. Diverse info 

Hanne har været til møde i Cyklistforbundet om cykellegekorps, og projektlederen vil gerne gå 

videre med Hillerød Kommune, og Hanne vil så gerne deltage. Der skal gerne være mindst 10 

frivillige til korpset. Der skal være en træningsdag for de frivillige, sikkert i september.  

 

Vi har fået en mail med spørgsmål om ønsker til stationen. Vi skal svare, at de skal lade være 

med at ødelægge adgangen, som de nu går i gang med, og at der er behov for mere 

cykelparkering samt flere og bedre cykelparkering i S-togene. Desuden er der ikke nogen god 

adgangsvej ind til perronerne for cyklister. Jesper indsender vores input. 
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Hanne har rundsendt en mail fra et medlem omkring ønsker til vedtægtsændringer. Vi tager 

det op, når vi kommer tættere på næste Årsmøde. 

 

11. Evt. og næste møde 

Næste møde bliver 3. juni kl. 19:30.  

Henrik har deltaget i workshop på Vibekevej, som Hillerød Kommune havde inviteret til. Der 

var bl.a. forslag om bredere sti og adskillelse mellem gående og cyklende. Den sværeste del er 

ind/udkørsel til Sønder Jernbanevej.  

Henrik havde også deltaget i arrangementet med Jens Erik Larsen, som bl.a. talte om en 

cykelferie ved Limfjorden han havde arrangeret og om Parforce-stierne. 

 


